

Автор: Записал Владимир ДАРКИН
27.11.2018 08:44

**** Да, новая рубрика «Новороссийских известий» – это, по сути, интервью. Но непривычное. Или же мы просто отвыкли от того, что общение может публиковаться почти без купюр, в режиме чуть ли не стенограммы. По сути, сегодняшние, привычные интервью – выжимки из настоящих бесед. Мол, длинные тексты никто ни читает. Так что – галопом по европам, выплескивая на бегу воду и кастрируя живую речь.**

***** Я убежден: те, кому интересна тема, прочтут. Конспектировать не обязательно. Цитировать – пожалуйста. Не только дьявол кроется в деталях. Детали позволяют вникнуть и лучше понять то, что человек действительно имел в виду и хочет нам донести. И то, как кто мыслит, тоже!**

***** Честно говоря, новый (старый добрый) формат интервью удастся соблюсти не с любым собеседником. С моим старым знакомым – Сергеем Новиковым – получилось. Потому что он человек неординарный, разносторонний, довольно откровенный и отнюдь не глупый. Мы познакомились с ним в 1985 году, когда он еще ходил с пионерским галстуком в качестве пионервожатого. Кстати, и я тоже был пионервожатым почти в то же время. Затем время от времени мы пересекались в разных ипостасях. В частности, Сергей стал моим сменщиком в должности руководителя муниципальной печатной газеты и центра социологических исследований.**

Автор: Записал Владимир ДАРКИН
27.11.2018 08:44



Автор: Записал Владимир ДАРКИН
27.11.2018 08:44

